

**Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРТІУС»**

Код ЄДРПОУ - 45085629, 24324, Вінницька обл, Гайсинський р-н., с-ще Губник,  
Ладизинська ТГ, вул. Гранітна, буд. 15, р/р. UA 6030000100000632005117701026 в  
Національному банку України м.Київ

№15/11-23 від «15» листопада 2023 р.

Міністерство захисту довкілля  
та природних ресурсів України  
вул. Митрополита Василя  
Липківського, 35, Київ, 03035  
Email : [info@mepr.gov.ua](mailto:info@mepr.gov.ua)

Вінницька обласна  
військова адміністрація  
вул.Соборна, 70, м.Вінниця, 21050  
Email : [oda@vin.gov.ua](mailto:oda@vin.gov.ua)

Управління розвитку території та  
інфраструктури Вінницької ОВА  
вул. Василя Порика, 29, м. Вінниця  
Email : [uprter@vin.gov.ua](mailto:uprter@vin.gov.ua)

Гайсинська районна  
державна адміністрація  
23700, м. Гайсин, вул. 1 Травня, 40 Вінницька обл.  
Email : [rda\\_gaysin@vin.gov.ua](mailto:rda_gaysin@vin.gov.ua)

Ладизинська міська територіальна громада  
24321, Вінницька обл., Гайсинський р-н., м. Ладизен,  
вул. Кравчика, буд. 4  
Email : [mail@ladrada.gov.ua](mailto:mail@ladrada.gov.ua)

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРТІУС» просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Додатки:

- 1.Копія газети в електронному вигляді
- 2.Електронна версія повідомлення

Керівник  
ТОВ «ТЕРТІУС»

Гуцалюк Л.М.



### **Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання –Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРТІУС» (ТОВ «ТЕРТІУС»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 45085629;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання -Україна,31363, Хмельницька обл, Хмельницький р-н, с. Ружичанка, вул. Центральна, буд.16, контактний номер телефону – 0679078186, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання- broshkoandriy@gmail.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика –Україна, 24324, Вінницька обл, Гайсинський р-н, с-ще Губник, Ладизинська ТГ, вул. Гранітна, буд. 15

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Для обігріву приміщень виправної колонії експлуатується котельня в якій встановлені два твердопаливних котли «GEFEST-PROFI S». Джерелом викидів ЗР є труба котельні.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік)– речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,698, вуглецю оксид – 12,129, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>])– 1,118, діоксид вуглецю – 609,828, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O)–0,023, НМЛЮС( суміш насичених вуглеводнівC<sub>2</sub>-C<sub>8</sub>) – 0,268, діоксид сірки –0,023, метан –0,03 .

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл, м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

# ПОДІЇ ФАКТИ

## НОВИНИ

### ВІННИЧЧИННИ

**ОБЛАСНИЙ ЩОТИЖНЕВИК**  
 Передплатний Індекс  
**89595**

15 листопада 2023 р.  
 Середя  
**№ 46**  
 Ціна 5,00 грн

## «У МЕНЕ Є КОНКРЕТНА ЦІЛЬ І Я НАД НЕЮ ПРАЦЮЮ»



Олександр народився у Вінниці, він займався будівництвом доріг і займав посаду керівника окремих підрозділів, керував людьми. Про його бойовий шлях розповів на сторінці 14-ї штурмової бригади НГУ «Червона Каменка».

До війни 28-річний Олександр займався будівництвом доріг, але після повномасштабного вторгнення росії в Україну, не зміг лишитися осторонь та став до лав Залізничників держави

ду за спеціальністю — командир спеціального розряду.

Бойовий шлях «Бату» (позивний) розпочався зі Співного, Донецької області. В район бойового зіткнення, бачив разом зі своїми розрахунком працяву по пострілам цилінь ворога: «Повітряні цилінь було збивати важко, ворог яко напівчесь, працяву з безпекою відстані. Засисті його було складно, але ми робили для цього все, що могли», — каже військовий.

Після лонату контрастисту, Олександр в склад бригади вступив на Запорізькій напрямку, де і по цей день продовжує виконувати бойові завдання. «За час перебування на Запоріжжі вистави провину наближу мужність, ко-

лосний розум та рішучість. Має випадки, коли доводилося надавати першу допомогу пораненим побратимам, вести стратегічний бій з ворогом на короткій та середній дистанції», — йдеться у повідомленні бригади.

Сам бачив розповів, що раніше у нього не було навчень по тактиці та боям в містах.

«Я йшов без великого досвіду, те, що в служив строкову службу — це просто іди, дитино там навчався. Всього цього я навчався уже під час війни. Боявся мені не страшно, я намагався не думати про ризики, тому що на ходу втрачати фокус. Таким чином у мене є конкретна ціль, завдання і я над ними працюю», — каже Олександр.

## УЧНІ ЛІЦЕЮ №16 ЗІБРАЛИ КОШТИ НА «STARLINK» І ТЕРМОБІЛІЗНУ ДЛЯ «СТАЛЕВОГО КОРДОНУ»

«Starlink», термобілізну та іншу допомогу, від учнівського колективу вінницького ліцею № 16, отримав підрозділ Гвардії наступу «Сталевий кордон», які виконують бойові завдання на фронті. Про це повідомляє Вінницька міська рада.

Така підтримка війни від вінницьких освітян, завжди актуальна. Завдяки їй, яка проводиться і зараз, — йдеться у повідомленні.

Як розповів директор ліцею № 16 Сергіян Стрельбицький, це вже не перша допомога, яку сільсько в училищі, спрямовується на потреби військових.

«Цього разу отримали прохання про необхідність саме пристрою зв'язку, щоб учі учні не розлучили зв'язком, що стійливім способом працює, ми зможемо захистити ці потреби», — сказав голова.

Останні кошти вдалося набрати

більше ніж планували, крім «Starlink» закупили і термобілізну та іншу важливу допомогу.

Заказ — одна з найважливіших складових на фронті, отож тепло, заводи юніми патріотами, українські військові мають змогу тримати захисів з дітьми та обслуговувати інформацію.

«Вінницька молодь росте самостійно та цілеспрямованою, адже саме учні знаходять такі збори коштів і своїми силами справляються надіаювати нас, дорослих, писати такими українцями. Зокрема і діти на місцях наші лідерські



визаються «Вінницько-медичний центр Центрального регіону», де передати зібрану допомогу військовим, які перебувають там на лікуванні», — підсумував директор ліцею.

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа 15 листопада	Четвер 16 листопада	П'ятниця 17 листопада	Субота 18 листопада	Неділя 19 листопада	Понеділок 20 листопада	Вівторок 21 листопада
МІН. МАКС. +5° +10°	МІН. МАКС. +3° +6°	МІН. МАКС. 0° +5°	МІН. МАКС. +1° +3°	МІН. МАКС. -3° +2°	МІН. МАКС. +1° +5°	МІН. МАКС. +2° +6°
Вітер м/с						
3 Зах	6 ПнЗах	2 Пн	3 Пн	4 ПдЗах	5 ПнЗах	5 ПнЗах
Тиск, мм рт. ст.						
732 730	740 732	742 740	746 742	746 734	735 733	740 734
Ультрафіолетовий індекс, бали						
1	1	1	0	1	1	1
0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний						
Геомагнітна активність, Кр-індекс						
3	3	2	2	2	2	2
0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм						

## СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування  
**БЕЗКОШТОВНО**

Доступні ціни  
 Апарат «невидимка» за 1 годину

Товар сервіфіковано. Сертифікат № PR.462-17 від 26.06.2020 р. Діючий до 15.06.2024 р.  
 Виробничий SMIATOS GmbH Єрленген, Німеччина

вул. Кропивницького, 1 тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37;  
 (066) 286-37-37\*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

## ВІЙСЬКОВОГО З ВІННИЧЧИННИ Миколи НІКІТНА НАГОРОДИНО МЕДАЛЛОМ «ЗОЛОТИЙ ТРИЗУБ»

Наказом міністра оборони, затвердженого у Вінниці Миколи Миколайовича Осенівського, нагороджено медаллю «Золотий тризуб». Про це повідомляє Тульчинська міська територіальна громада.

Як відомо, відзначено медаллю «Золотий тризуб» — нагороджується військовослужбовець та працівник Збройних Сил України, які досягли високих показників виконання службових обов'язків та професійної підготовки, є кращим вірності присяги та виконання військового (службового) обов'язку, успішно керують підлягалими, здравко виконують інші військові (службові) обов'язки.



Раніше військовий став лідером ордену Богдана Хмельницького II ступеня (Указ Президента України № 164/2023 р.).

## В УКРАЇНІ ХОЧУТЬ ЗАПРОВАДИТИ ТРЕТЮ ПЛАТІЖКУ ЗА ГАЗ

В Україні незабаром буде потрібно платити не лише за газ та електро за його доставку, а й за утримання внутрішньобудинкових мереж. Для цього споживачам доведеться підписати договір з сертифікованою організацією (може бути об'єднано) та додатково сплачувати. Детально з'являється третій платіж за газ. Про це повідомляє видання «Газета».

Законодавство надає право власнику обрати організацію, яка виключено на договірних умовах та, на платній основі, здійснюватиме роботи з обслуговування внутрішньобудинкових мереж. Це може бути як місцевий об'єднаний, так і інші організації, які на це отримали відповідні дозволи.

«Чимось законодавство нехоче застероювати, що у разі незабаром початку обслуговування та ліцензованого ремонту внутрішньобудинкових газопроводів в будинку, розробляє програмного газу приналежності. Однак до завершення остаточного розроблення нормативно-правової бази у цій сфері, проведеної господарствана об'єднанні власником, через невиконання договору на ТО, може вважатися маніпулюванням та є порушенням прав його мешканців», — зазначив експерт.

Після введення третьої платіжки, один раз на рік фактич повинні здійснювати візуальний огляд газопроводів, перевіряють наявність вільного доступу до них, стан фарбування та критичного газопроводу, наявність бугорків у місцях прокладення через зовнішні та внутрішні конструкції будинку, стан ушкодження електричного простору, оцінюють його від бруду і, у разі потреби, відновлювати його.

У багаторазових будинках раз на 5 місяців, а саме до початку та після закінчення опалювального сезону, здійснюється перевірка на герметичність з'єднань газопроводів та газового обладнання прокладеними методом або мильною сульфою з усунюванням виявлених витоків газу.

Щорічно перевіряється працездатність запірних пристроїв, встановлених на газопроводах. Здійснюється їх очищення від залягалих корозії та мусилу. Відповідно до вимог та рекомендацій заводо-виробника, проте не рідше одного разу на рік, здійснюється ТО газового обладнання.

## У ЛАДІЖИНІ РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ВИРИШИЛА ПЕРЕЙТИ ДО ПЦУ

У Ладіжині парафія Свято-Казанського храму перейшла до ПЦУ. Таке рішення ухвалила громада 10 листопада, на загальному зборі. Про це повідомляє спільнота «Таб Ладіжин».

Присутні були одноосібними: 1306 голосами підтримали рішення про перехід громади Свято-Казанського храму Тульчинської єпархії УПЦ(п) до ПЦУ.

Документи передали до управління у справах національностей та релігій Вінницької обласної військової адміністрації, для внесення змін до статуту релігійної громади.

Зауважимо, що у червні 2016 року, у власність релігійної громади Свято-Казанського храму м. Ладіжин Тульчинської єпархії Української Православної Церкви, повернули комплекс церковних будівель та споруд Свято-Казанського храму, що розташований по вул. Дарницького, буд. 1А, у м. Ладіжин.

У 2020 році, настоятель Свято-Казанського храму УПЦ(п) в Ладіжині Євгеній Воробієв, попри війну та загрозливі українця, відправив свого сина Дмитра навчатися в Санкт-Петербурзі дупиному академічному рій. З сапня 2022 року, після початку масштабної війни, Дмитро постійно перебуває у рф.

розташована за адресою: 24200, Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт Томашпіль, пл. Тараса Шевченка, буд. 1, тел. (04348) 21364, E-mail: tomashpilot@gmail.com. Відповідальна особа за організацію розгляду: завідувач сектору містобудування та архітектури Томашпільської селищної ради – Луцишин В.І.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштою та електронну адресу та строки подання зауважень і пропозицій: Томашпільська селищна рада, що розташована за адресою: 24200, Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт Томашпіль, пл. Тараса Шевченка, буд. 1, тел. (04348) 21364, E-mail: tomashpilot@gmail.com. Відповідальна особа за організацію розгляду: завідувач сектору містобудування та архітектури Томашпільської селищної ради – Луцишин В.І.

Строки подання зауважень та пропозицій: до 15 жовтня 2023 включно. Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, не розглядаються.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Офіційні веб-сайти: Міністерства екології та природних ресурсів України (<https://mepr.gov.ua/>), Вінницької обласної військової адміністрації ([www.vin.gov.ua](http://www.vin.gov.ua)) та Головне управління статистики у Вінницькій області ([www.vn.ukrstat.gov.ua/](http://www.vn.ukrstat.gov.ua/)).

4. Необхідність проведення трансграничних консультацій щодо проекту документа державного планування: - трансграничні консультації в рамках зазначеної СЕО не проводились.

**Комунальне підприємство «Вінницяоблтеплоенерго»** (скорочене найменування – КП «Вінницяоблтеплоенерго», код ЄДРПОУ 33649363, юридична адреса: 21037, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Вишнева, будинок 24, тел. (0432) 680-630, ел. пошта: tech.krovote@gmail.com) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для котельні, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Діонісія Міклера, 32.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність котельні КП «Вінницяоблтеплоенерго» не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Котельня КП «Вінницяоблтеплоенерго» спеціалізується на виробництві теплової енергії.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на промайданчику є: газові котли (2 шт.), твердопаливний котел, ГРП.

Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO<sub>2</sub>]) (1,247), оксид вуглецю (3,209), сірки діоксид (0,272), метан (0,124), неметанові леткі органічні сполуки (0,351), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,265), вуглецю діоксид (888,317), азоту оксид (N<sub>2</sub>O) (0,0312).

Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

## ПОВІДОМЛЕННЯ

Підприємство з іноземними інвестиціями «МакДональдз Юкрейн Лтд» (Пі «МакДональдз Юкрейн Лтд»), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по промайданчику, який розміщений за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, буд. 114-К.

Підприємство спеціалізується на наданні послуг мобільного харчування.

Для прання спецодягу, рушників, mop використовуються дві пральні машини. Для приготування їжі використовуються фритюри та гриль. Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу є: пральні машини – 2 шт. в відділенні прання та вентиляційна труба фритюра – 2 шт, гриля – 2 шт. Основними забруднюючими речовинами (т/рік) є: акролеїн - 0.00019, натрію карбонат - 0.002. Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК.

Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта.

Місце знаходження та контактна інформація підприємства: 02140, м. Київ, вул. Гришка, 7. Генеральний директор – Бадридінова Юлія Іванівна, ua-reception@ua.mcd.com, тел. 050-230-09-09, ЄДРПОУ: 23744453, менеджер ресторану Кузьмова Світлана Дмитрівна, тел. 050-328-64-65, svitlana.kusmova@ua.mcd.com.

Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів і не підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачені.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua

## ПРОДАМ

Здам в оренду (продам) офісне приміщення по вул. Ширшова, 100 м кв. Автономне опалення. Т.: 098-625-15-72

**ПРОДАМ ЧОТИРЬОХ-РІЧНІ САДЖАНЦІ ВОЛОСЬКОГО ГОРІХА ХОРОШОГО СОРТУ 17 ШТ. Т.: 096-466-10-99**

Продам КП і сцелпение к а/м VW T-4, 2,5 кВт, 6у, пробег 150 000 км. Т.: 098-625-15-72

## ПОСЛУГИ

Встановлення та ремонт газоконвекторів всіх конструкцій, газокотлів, газ конвекторів, електробойлерів. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

**КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37**

**ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЗАМІНА МОТОРА, ВИПАРНИКА, УСУНЕННЯ ТЕЧІ В ЗАДНІЙ ЧАСТИНІ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИІЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 67-03-56, 067-735-17-72, 095-295-91-06**

**ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИІЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99**

## РІЗНЕ

Свідчення на право власності на житло №657 від 05.09.1996 р., виданого на підставі рішення міської ради народних депутатів, на ім'я Кузьмукуліна Віктора Борисовича, за адресою: вул. Келеська 111, кв. 154, вважати недійсним в зв'язку з втратою

речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання –Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРПУС» (ТОВ «ТЕРПУС»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 45085629;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання - Україна, 31363, Хмельницька обл, Хмельницький р-н, с. Ружичанка, вул. Центральна, буд. 16, контактний номер телефону – 0679078186, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання- broshkoandriy@gmail.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – Україна, 24324, Вінницька обл, Гайсинський р-н, с-ще Губник, Ладжиїнська ТГ, вул. Гранітна, буд. 15.

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта, надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Для обігріву приміщень виправної колонії експлуатується котельня в якій встановлені два твердопаливних котли «GEFEST-PROFI S».

Джерелом викидів ЗР є труба котельні. Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,698, вуглецю оксид – 12,129, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>]) – 1,118, діоксид вуглецю – 609,828, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O)–0,023, НМЛОС(суміш насичених вуглеводнів C2-C<sub>6</sub>) – 0,268, діоксид сірки –0,023, метан –0,03.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені; Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309

Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р.;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл, м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110. Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.